

单县中心医院重症监护室突发火情 十余名重症患者被家属浓烟中救出

本报记者 周千清

8日夜,单县中心医院重症监护室突发火情,该病房守在大厅里的患者家属第一时间发现火情,冲进病房将十余名重症患者救出。事后,患者家属称发现此事件中的重症病人有病情加重的情况,院方称不会推卸逃避。

突发:无菌病房着火了

11日上午,网友“崇***”发文@本报官方微信“今日菏泽”称,“单县中心医院重症监护室(七楼)9月8日晚23点多发生火情,里面十几个重病人,只有两个人值班监护,危急时刻没有让人第一时间通知在外守候的患者家属,等家属发现的时候,病人已被熏成黑人……火情后两天一直未见院方领导慰问病号。病人不同程度受损。”

随后,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到该网友于先生。“我们孩子摔到头部,在单县中心医院做了开颅手术,转到重症监护室,已经住了六天,没想到会发生这种意外。”于先生的妻子赵女士哽咽地说。

刘女士说,孩子刚两岁,住院的这几天家人揪着心,每晚都会在重症监护室外的大厅里值夜守着。8日晚上11点多,孩子的爸爸和伯伯守在大厅里还没休息,发现以往安静的重症监护室护士慌张出入,这引起了患者家属的注意,大家凑到门口发现重症监护室大门敞开,里面冒起黑烟。

“我们冲进去,看到里面着了火,屋顶的喷淋设备不断地将水洒到患者身上。”赵女士说,他们找到孩子将其推到大厅里,又和其他家属一起将火扑灭。“着火了护士竟然不通知我们,我们冲进去把人救出来,医院的医护人员才赶到,把患者转到了空闲的病房里。”赵女士说,无菌病房起火,加上院方并没有第一时间主动对此事件向他们作出说明,患者家属对此都很气愤。

“不知道这些重症患者在浓烟的重症监护室呆了多久,包括我们的孩子在内,现在很多患者有病情加重的情况。”赵女士说,他们的孩子入院检查时,医生只说孩子头部受伤,而这次检查发现孩子肺部有积水,有痰。“他们只说这是孩子的并发症,不提是病房浓烟造

成的影响。”赵女士说自己和家人对此无法接受,“当时冲进去的孩子爸爸和大爷,这两天鼻子、嘴里还有吸入的黑东西,更何况重症的病人。”

院方:不逃避、推卸

对此,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到单县中心医院,该院工作人员对突发火情进行了说明。

院方称,2018年9月9日0:29分,单县中心医院重症医学科3号病床设备带突发火情,6名值班医护人员立即使用消防栓对其进行灭火,启动科室消防应急预案,与部分患者家属共同紧急疏散病人到相关科室,ICU、EICU全体医护人员全部到岗,并被分配到分流患者所在科室及时积极开展救治工作,确保患者连续、有效治疗。同时拨打119、医院总值班和保卫科电话,保卫科值班人员于0:36到达现场,现场火势已被值班医务人员有效控制,119火灾救援人员于0:49分到达重症医学科。

医院领导及保卫科、应急办、总务科、设备科、氧气站、医务科、护理部、感染管理科相关职能部门负责人及时到达现



着火的病房。

场,周密安排部署,分工明确。医务科、护理部组织相关科室医务人员对病人的后续治疗进行现场指导,15位患者于0:52分安全分流到相关科室,继续接受治疗。

截至9月9日10:16分,所有分流患者生命体征平稳,均有重症医学科专业医护人员看护,所有救治措施均按照重症医学科诊治标准和治疗常规进行诊治。

10:50分,重症医学科设

备、氧气传输管道,已检修完毕,均已恢复正常使用。下午14:00,11位分流患者已安全转回重症医学科继续治疗,4位患者留在相关科室治疗。突发火情的原因,初步认定为ICU设备带电源起火,具体检材已第一时间送县消防队鉴定。

对患者家属所提此次事故加重了患者病情,院方工作人员称,他们不会推卸、逃避,目前会对患者全力抢救,所造成的影响确定后会予补偿。

4岁农家娃得白血病 谁来救救他 医生称孩子病情属于中度白血病,有钱治疗便能康复

本报菏泽9月11日讯(记者 崔如坤) 目益临近的中秋节是一个阖家团圆的节日。然而,对菏泽开发区佃户屯办事处张和庄的晁玉凯一家来说,今年中秋节聚在一起赏月、吃月饼却成了奢望。8月下旬,晁玉凯的4岁儿子博博查出罹患白血病,小两口不得不带着博博到外地就医,他们2岁的小儿子只好留给了老家的父母照看。中秋节一家人不仅难以相聚,眼下一家人还被高昂的治疗费压得喘不过气。

8月下旬的一天,菏泽开发区佃户屯办事处张和庄的4岁男孩博博哭着喊着头疼,浑身难受,并伴有低烧,然而输了三天液却不见好转。意识到严重性,晁玉凯和妻子赶紧带着博博到牡丹区人民医院检查。

医院的检查结果犹如晴天霹雳。通过血液检查,医院诊断博博疑似得了急性淋巴细胞性



正在住院的小博博。

白血病,医生建议他们马上到大医院检查治疗。夫妻俩带着亲戚朋友给筹措的钱,急忙赶到齐鲁医院。不幸的是,齐鲁医院给的复查结果和牡丹区人民医院的诊断一致。

孩子确诊后,晁玉凯一刻不敢耽误,马上给孩子办理了住院手续。8月31日,小博博开

始接受化疗,经过治疗孩子的病情得以稳定,然而带来的副作用也让忍受着痛苦。“儿子的状态很不好,几乎很少吃东西,一吃就呕吐。”晁玉凯心疼地说,不过孩子却很懂事,忍受着病痛折磨,很少会哭闹。

晁玉凯说,主治医生告诉他们,孩子患的是中度白血病,

采用化疗即可,依现在病情看,并不需要做骨髓移植,但治疗周期得需要两年半左右,如果孩子病情不恶化,不出意外,费用得需要30万元左右。

30万元的医疗费,对一个本就不富裕的农家来说无疑是天文数字。晁玉凯和妻子于2012年结婚,置办婚房等就几乎花去了这个农家的所有积蓄,新婚的喜悦还没过去,他的岳父就因患上脑梗塞而陷入瘫痪,至今仍无法自理。后来伴着两个儿子的先后降生,只靠父母在家种的5亩多地和晁玉凯的打工收入,“仅够维持家用,几年下来,家里也没有存下积蓄。”

还好,有身边的朋友和病友告诉晁玉凯,可以在水滴筹等个人大病求助互联网服务平台将孩子病情和家庭情况发布上去,寻求社会的帮助。晁玉凯含着泪水写下文字材料,连同孩子的病例、住院照片等图片资料上传到

了水滴筹平台发起筹款。

成功上传后,了解情况的医护人员、病友以及众多亲朋好友纷纷证明转发,截至目前已有社会各界爱心人士捐款3000余次,筹集善款6万余元。除了好心人网上的捐款外,社区里得知博博得了白血病后,乡亲们也纷纷伸出援手,社区募集了4万多善款。

“这么多好心人伸出援手,让我们这个家庭看到了希望。”晁玉凯感动地说,社会各界的爱心捐款解了他们一家的燃眉之急,让孩子得以有钱继续接受治疗,“感谢好心人,给了孩子重生的希望之光。”

可是,对长期的治疗所需要的费用来说,目前的善款还远远不足以支撑小博博康复。如果您想帮助这个不幸的家庭,想救救这个才4岁的可爱孩子,可联系孩子父亲晁玉凯电话(微信同号)15065302233。



我们就在您身边

分类信息

广告位招商电话 : 15054655267

诚招各县区代理

公 告
菏泽市天仪实验设备有限公司的公章、合
同章、法人章、财务章、发票章自公告之日起
作废,不再使用,并重新申请合法印章。
菏泽市天仪实验设备有限公司
2018年9月12日

山东嘉世装饰工程有限公司,免费设计、免
费出图、家居住宅、办公空间、餐饮空间、医院工
程、别墅工程、酒店装饰,工程装饰设计及施工
一条龙服务。咨询电话:5105599、17554077599

遗失声明

★巨野远通物流有限公司鲁RJ779挂营运证
(营运证号:371724347626)不慎遗失,声明作废。

★巨野效义运输有限公司鲁R7V61挂营运证
(营运证号:371724708356)不慎遗失,声明作废。

★巨野京九特种汽车运输有限公司鲁RT579挂
营运证(营运证号:371724708508)不慎遗失,声明作
废。

★姚树栋(父亲:姚中原,母亲:孟爱菊),男,出
生医学证明丢失,编号:J370805893,特此声明。

★李昭,毕业于菏泽学院,报到证(证号:
201621045512763)不慎遗失,声明作废。

★菏泽开发区贝丽化妆品店(统一信用代码:
92371700MA3EWEHY4M)的营业执照正副本不慎
丢失,现声明挂失作废。

★赵国栋,个体工商户营业执照(注册号:
371702601260742)副本不慎遗失,声明作废。

★菏泽市牡丹区坤先食品经销处食品经营许
可证(编号:JY13717020017760)副本不慎遗失,声明作
废。

★孙海英,医师资格证(编号:
199837110372924680415002)不慎遗失,声明作
废。

★孙海英,医师执业证(编号:
110372900001044)不慎遗失,声明作废。